



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, в 2012- 2013 годах индивидуальный предприниматель, осуществляя деятельность по розничной торговле и оказанию услуг общественного питания, в налоговых декларациях по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности отразила заведомо ложные сведения о показателе площади зала обслуживания посетителей ресторана. В результате включения заведомо ложных сведений об объекте налогообложения подозреваемая уклонилась от уплаты налогов на сумму более 1 млн 400 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных МИФНС России № 6 по Архангельской области и НАО и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия также будут приняты все предусмотренные законом меры по возмещению причиненного бюджету ущерба.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и НАО.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1226116>